12. Sinif
Matematik

1.

Temel Duzey

Kiire ve Silindir y

Yarigapinin uzunlugu 3 cm olan bir kiirenin hacmi
kag¢ santimetrekiiptiir?

A) 32n B) 34x C) 36xn D) 38n E) 40z

Taban yarigapinin uzunlugu 4 cm ve yiiksekligi 5 cm
olan dik dairesel silindirin ylizey alani ka¢ santimet-
rekaredir?

A) 70z B) 72n C)74n D) 76xn E) 80xn
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Kenarlarinin uzunluklari 10 birim ve 187 birim olan dik-
dortgen seklindeki kartonun [AB] ve [DC] kenarlari ¢akis-
tirlarak bir dik silindir elde ediliyor.

Elde edilen silindirin hacmi ka¢ birimkiipttir?

A) 8107 B) 7207 C) 4507

D) 2507 E) 1807
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Yarigapinin uzunlugu 7 cm olan bir kiire, merkezinden
x cm uzaklikta bir dizlemle kesiliyor.

Olusan kesitin alani 247t cm? olduguna goére x kag
santimetredir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

Sekilde ucu dik dairesel silindir seklinde olan firganin ta-
ban ¢apinin uzunlugu 10 cm ve ylksekligi 30 cm’dir.

Bu firga diiz bir zeminde, boyanan yer bir daha bo-
yanmamak lizere 1 tam tur attirildiginda boyanan
alan kag¢ santimetrekare olur?

A)250r B)260xr C)270x D)280x E)300m

Sekil 1 Sekil 2

Sekil 1'de yarigapinin uzunlugu 12 cm ve yuksekligi 5 cm
olan bir sabun kalibi sekil 2'deki gibi 6 es parcaya ayrilip
bir dilimi alintyor.

Buna gore alinan dilimin hacmi ka¢ santimetrekiip-
tar?

A)105x B)110r C)115x D)120r E)125x
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Bir dik silindirin icine en buyuk kire yerlestirilmistir.

Bu kiirenin yarigapinin uzunlugu 2 cm olduguna gore
silindirin hacmi ka¢ santimetrekiiptiir?

A)14n  B)16x  C)18x  D)20r  E)24n
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Yukarida yarigapinin uzunlugu 4 cm olan yarim kire ve- d
rilmigtir.
N . . ] Yukarida uzun kenari 12 cm ve kisa kenari 5 cm olan
Buna gore kiirenin alani ka¢ santimetrekaredir? o —
dikdoértgen verilmigtir.
A) 48n B)S50r  C)52n D) 54n E) 56n Bu dikdortgen d dogrusu etrafinda 180° dondiiriildii-
> gilinde olusan cismin yiizey alani ka¢ santimetreka-
2 redir?
3
= A)128x B)130x C)132x D)134n E) 136xn
©
8. y kS Ny .
% 1. Yarigapininuzunlugu4 cmolandik _———
3 § dairesel silindir seklinde bir kabin
> icerisi bir miktar su ile doludur. Bu
‘L < ]
& kabin igine yarigapinin uzunlugu 1 <~ 3
¢} 3 X N cm olan 12 tane es kiire seklinde
§ demir bilye atiliyor.
£
§ Bilyelerin hepsi battigina ve su |~ __ 4
. . . . N B 5 z sy~
Dik koordinat sisteminde yarigapinin uzunlugu 3 birim 5 ta§n?va_d|g|na gore suyun yuk
olan geyrek daire verilmistir. Q sekligi kag santimetre artar?
]
Bu daire Oy ekseni etrafinda 180° dondiirildiigiinde E» A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
olusan cismin hacmi kag¢ birimkiip olur? ©
A) 9 B) 127 C) 16n D) 18n E) 20 o
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Yukarida yarigapinin uzunlugu 4 cm olan dik dairesel si-
lindir seklindeki kabin igerisi bir miktar su ile doludur. Bu
dik silindir taban diizlemi ile 30° lik agl yapacak konuma
getirildiginde icindeki su kabin agzina dayanmaktadir.

Bu silindir dik konuma getirildiginde kabin bos kismi-
nin yiiksekligi ka¢ santimetre olur?

A)5 B)4v2 C)6 D)2/10 E)4v3

Cevap anahtarina ulasmak igin karekodu okutunuz.
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